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1 ZhghtUhy wwpwagwutnh thwpbtpl hp dGg UGpwnnid £ hGnlyw| hhghGUuhy wwpwquwubpp. 1. O6wn™ aknph, 40 gpwdJ

y2nnd, thuh gy Ywd Gpyne Yyunnpny Yinp dawny, dnpgwjhu Ywd swnwjhu pnipdniupny: @npt Ywd wynihEphiGUwjhu
hwptpwdnpdwdp, nph dpw wywnpwwnhnp Updwéd (huh wudwlncdp, pw2p, ywhwywludwlU dwdlybunp b &<
onGunpnipjwdp uwhdwlywé wj] wuhpwdboun nyjwjutp: Uwunwlwpwpdwl ywhhUu whunwubGhnopjwU duwgnpnwjhl
dwdybunp 50%-hg ny; Wwwlwu: Nhwwywu phyp (dwpwwpeprnLutpnh qwugwép yJepwhw2dwnpydwd 100 g Yunnph
wujwlwywu qwugdwéh hwdwp) ny wwlwu™ 74 q, unnwjwujnLpbph quwugwowjhu (Jepwhw2wpyywd pun Na20)
Jwup ng; wybh® 0,22 %, o6wnhg wlupwwnywd dwnwwpernLutph wyuntgdwlu gsbpdwuwnhéwlp (nhwnpp)” (36-41) °C,
Uwuwnphnwdh pinphnh quwugywéwjhu dwup™ 0,4 %-hg ng wybh: 2. Lnquph qb| 20 J| swywny, wtwp E [hup
wnihEphiGUw)hb uwd wwuwnhy upqwyny 1 hwwn: Uwpduh gbip hptuhg uGpywjwguncd £ htnnwy Jheng Jwpduh
[Jwgdwl hwdwnp, gGlwjhU nnGpuwnnLpw)ny, npp onph hGwn 2thyGihu yepwéyned £ thwppwd nu hwhniy thpthneph:
MGwnp £ ywwpntuwyh ¢nin, glhgbphu, pbwywlu hwybincdutpny, ptrel Untpp hyjntujwoépny, dUpgwjhu Jwd dwnyuwjhlu
pnipdniupny, hwwpwywntphwi, npp wbunp E wwywhngyh dw2yh Uunipp dwppnud: Updwyh ypw wywpwunwnhp upwé
thuph wudwunwdp, pw2p, ywhwwludwl dwdybwnp W €< opGunpnipjwdp uwhdwluywéd wj| wuhpwdb2n nyywutn:
Uwwnwwpwpdwl wywhhU yhunwUubhnipjwu Juwgnpnuwjhu dwdybunp 50%-hg ny wywwu: 3. Swdwnctu 20 J|
Swywiny, ywbwp t |huh wnihEephiGUwihbu ywd wwuwnhy upqwyny 1 hwwn: Swdwyniulu hpbuhg uGpywjwguncwd
dwénighy quugwdé Jwqgbph ubwdph hwdwn, pninp tnGuwyh Jwqgbph hwdwp, npp wwnpnibwynwd £ uhUupbunhy




dwybGplwnypwwywnhy UjnLptn, ogunwlwn hwybwujniptn, hnnnwdnphg Upguwjhu Ywd dwnyuwjhb pnipdnicupny,
hwlywpwyuwntGphwi: MGnp £ wywpniuwyh gnep, bwnphnedh (wnepGun uncpbwn, npp gnh htGwn 2hytihu ypwédned £
thwppwd nL hwhney thphneph: Updwyh ypw ywpunwnhp bpdwé (huh wudwunwdp, pw2p, ywhwywudwl dwdybunp W
ZZ onpGunpnipjwdp uwhdwudwé wj| wuhpwdtbwn nyuwutn: Uwnwlwpwpdwl ywhhU yhwnwublhnipjwl
duwgnpnwjhu dwdytGwunp 50%-hg ny; ywlwu: 4. UGwlugwdjw ogunwgnnpddwl GpyuwjpwUuh wébh, 1 hwwn: UékGh
GpYuwyn, Epgnundhy Yhuny sgwth nGinhuGwywwn pnuwyny, uwthpnn Jwuh uwjptbpp ¢dwugnunynn pwnpbdpwywng
wnnwwuwhg, ppnndwwwwn, wyw2wnwwluhg pwthwughy Ywithwphgny: 5. UwhpyGine Jwéncy 10 J swdwiny, wbtwp E
thuh wynihtphiGUwiht Ywd wyiwuwnhy upduwynyg' 1 hwwn: Uuthpdbine dwéncyp dwpyh htwn 2thdwl pupwgpnid wyhunp £
wnwowgluh thpthnep, L wwywhnyh pwg uwhpyGint hbwpwdnpnepyniu, ytwnp £ ywnwwluh W pjubwdh uwthpydGno
pupwgpntd qagwjnitl W gpgnywé Jwoyp: UpdJwyh ypw wwpunwnhp b2ywé |huph wujwuncdp, pw2p, ywhuwwudwl
dwdytbwnp W €2 opGunpnipjwdp uwhdwluywd wj| wuhpwdbwn nyjuutp: Uwnwuwpwpdwl ywhhu
whwnwUubhnLpjwU Juwgnpnuwjhb dwdybunp 50%-hg ny wywywu: 6.Utnwdh dwénly 6 J swywiny, (huph J&6Yy Jwd Gpyno
wwuwnhy upjwyny: Unwdh Jwényp bwhiwwnbuywd £ wnwdutph W pGpwUh funnngh ppbwdph hwdwp, wwnwdh
dwéntyh wpunwphl wnnGupp W pwlbdpnipjniup” wunwdh unqulwyh JwybpbuhU Juwgnn hwdwubn quugywd, hnunp,
agnyup W hwdp nyjw] wudwudwl JwénLtyhu hwwnniy gnyuh, hnuinh W hwdh, Jwuptutbp sybup £ [huGU, spwéluwlywl
gnrghgp (pH)® 5,5-10,5, wwnwuh dwdnLyp pnitbwpwunpbl W yiphuhywwbu wbuinp £ |huh wuyunwug: Upqwyh ypw
wwnpwunwnhp Upywd |huph wujwuncwdp, pw2p, ywhwwudwl dwdybunp W &< opGunpnipjwdp uwhdwudwd wy|
wUhpwdt2n nyjwubp: Uwunwwpwpdwl ywhhlu yhunwubihnipjwl duwgnpnwjhb dwdytunp 50%-hg ny; wwlywu: 7.
Uunwdh punqwlwly, 1 hwwn: unquuwyp huh pwnpdp npwyh, dhehU ynauninLpjwl: MTwunpwuwnywé |huh hhghtuhy
wwuwndwuuwjhg, unquuwyp®™ Yinpwgyws dwupwpbihyjubpny: Upnwphl inGuph Gpywnpnipjntup 160JdU ng ywywu,
(wjuncpjnitup 10-12dd, whuwwnnn dwuh™ gipuhyh Gpywnpnipntup 25-35dd, unquuwyh pwpancpjnitup 9-13dd, dwgbph
thugtiph pwuwyp 30-40 thniug: 8.2nLgwpwlUh pnLne, Thww: 2ntgupwuh pninep Gpy2tpwn, 100% gbinLinquw, pNRh
(wjuncpjnitup n; wwywu 9,8 ud, pnrh nnLinUh Gpywnpnipyntup Ny Wwywu 22,5 Jenp™ pwnwgwd £ hpwnp Jhwugywd
rtnerhyutnhg, pw2p ng wwywu 75 qgp.: Uuyunwugniejniup, hwpbpwdnpnudp L dwylu2nudp™ pun 2L
Ywnwdwnpnrpjwl 2006 p. hnywnbGdptnph 19-h N 1546-U npn2dwdp hwunwwnywd «ubugwnwihu W
uwluhwnwpwhhghGUhYy Lzwluwynipjwl pnert WL phdhwywl pLbiptphg wuwpwupubGphU UGpYwjwgynn ywhwUgUbph
nbGhubhywwu wunuwlwngh»: Aninp hhghtUuhy wwpwqwubph wudunwugnipinitup” pun £< wnnnewuwwhnrpjwl
Uwhuwpwph 2005p. UnjGdptnh 24-h N 1109-UL hpwdwuny hwunwwnywéd «N 2-111-8.2 odwlb hpwynudGinhywluwlu
wpunwnpwluph wpunwnpnipjwup W wuyunwugnepjwup UGpywjwgynn hhghtuhy wwhwueUbp» uwuhwnwpwywu
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hwdwuwwwnwuhpiwl thwywuny: dwpbtpp ywunpwunywd |huh hwdwuwwwnwupiwl pwihwughy wynihEphituhg,
thwpbtrh ypw UpJwd (huh hwpbpnid wnyw wwypwluputph wujwunwdubpp WL pwuwyubpp: dwpbpUbpp wGwp E
nwuwynpgwd |hublu undwpwpenpet wnpynnid, 1 wpynh ke 20-30 hwptpe, wnpyntpp™ wyhunwywdnpwsd, wyhunwyubph
Uypw wybwnp £ Uupdwd |huh thwpbtpUtph pwlwyp, Jwunwwpwpnn ywaqdwybGpwnipjwlu wujwuncdp, dwwnwywpwpdwU
wuhup L nwwnpbphyp:







NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

00O «TurmaH pynn» B Ka4yecTBe y4aCTHMUKa B paMKaX y4acTua B 3JIEKTPOHHOM aykumnoHe nof kogom << UL LYBS-EUXUMNQL-25/11

HU>XXe npegctaBndeT nojHoe onncaHune npepgjiaraemMoro MM Toeapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

ZhghtUhy wwpwagwutnh thwpbtpl hp dGg UGpwnnid £ hGnlyw| hhghGUuhy wwpwquwubpp. 1. O6wn™ aknph, 40 gpwdJ
y2nnd, thuh gy Ywd Gpyne Yyunnpny Yinp dawny, dnpgwjhu Ywd swnwjhu pnipdniupny: @npt Ywd wynihEphiGUwjhu
hwptpwdnpdwdp, nph dpw wywnpwwnhnp Updwéd (huh wudwlncdp, pw2p, ywhwywludwlU dwdlybunp b &<
onGunpnipjwdp uwhdwlywé wj] wuhpwdboun nyjwjutp: Uwunwlwpwpdwl ywhhUu whunwubGhnopjwU duwgnpnwjhl
dwdybunp 50%-hg ny; Wwwlwu: Nhwwywu phyp (dwpwwpeprnLutpnh qwugwép yJepwhw2dwnpydwd 100 g Yunnph
wujwlwywu qwugdwéh hwdwp) ny wwlwu™ 74 q, unnwjwujnLpbph quwugwowjhu (Jepwhw2wpyywd pun Na20)
Jwup ng; wybh® 0,22 %, o6wnhg wlupwwnywd dwnwwpernLutph wyuntgdwlu gsbpdwuwnhéwlp (nhwnpp)” (36-41) °C,
Uwuwnphnwdh pinphnh quwugywéwjhu dwup™ 0,4 %-hg ng wybh: 2. Lnquph qb| 20 J| swywny, wtwp E [hup
wnihEphiGUw)hb uwd wwuwnhy upqwyny 1 hwwn: Uwpduh gbip hptuhg uGpywjwguncd £ htnnwy Jheng Jwpduh
[Jwgdwl hwdwnp, gGlwjhU nnGpuwnnLpw)ny, npp onph hGwn 2thyGihu yepwéyned £ thwppwd nu hwhniy thpthneph:
MGwnp £ ywwpntuwyh ¢nin, glhgbphu, pbwywlu hwybincdutpny, ptrel Untpp hyjntujwoépny, dUpgwjhu Jwd dwnyuwjhlu
pnipdniupny, hwwpwywntphwi, npp wbunp E wwywhngyh dw2yh Uunipp dwppnud: Updwyh ypw wywpwunwnhp upwé
thuph wudwunwdp, pw2p, ywhwwludwl dwdybwnp W €< opGunpnipjwdp uwhdwluywéd wj| wuhpwdb2n nyywutn:
Uwwnwwpwpdwl wywhhU yhunwUubhnipjwu Juwgnpnuwjhu dwdybunp 50%-hg ny wywwu: 3. Swdwnctu 20 J|
Swywiny, ywbwp t |huh wnihEephiGUwihbu ywd wwuwnhy upqwyny 1 hwwn: Swdwyniulu hpbuhg uGpywjwguncwd
dwénighy quugwdé Jwqgbph ubwdph hwdwn, pninp tnGuwyh Jwqgbph hwdwp, npp wwnpnibwynwd £ uhUupbunhy




dwybGplwnypwwywnhy UjnLptn, ogunwlwn hwybwujniptn, hnnnwdnphg Upguwjhu Ywd dwnyuwjhb pnipdnicupny,
hwlywpwyuwntGphwi: MGnp £ wywpniuwyh gnep, bwnphnedh (wnepGun uncpbwn, npp gnh htGwn 2hytihu ypwédned £
thwppwd nL hwhney thphneph: Updwyh ypw ywpunwnhp bpdwé (huh wudwunwdp, pw2p, ywhwywudwl dwdybunp W
ZZ onpGunpnipjwdp uwhdwudwé wj| wuhpwdtbwn nyuwutn: Uwnwlwpwpdwl ywhhU yhwnwublhnipjwl
duwgnpnwjhu dwdytGwunp 50%-hg ny; ywlwu: 4. UGwlugwdjw ogunwgnnpddwl GpyuwjpwUuh wébh, 1 hwwn: UékGh
GpYuwyn, Epgnundhy Yhuny sgwth nGinhuGwywwn pnuwyny, uwthpnn Jwuh uwjptbpp ¢dwugnunynn pwnpbdpwywng
wnnwwuwhg, ppnndwwwwn, wyw2wnwwluhg pwthwughy Ywithwphgny: 5. UwhpyGine Jwéncy 10 J swdwiny, wbtwp E
thuh wynihtphiGUwiht Ywd wyiwuwnhy upduwynyg' 1 hwwn: Uuthpdbine dwéncyp dwpyh htwn 2thdwl pupwgpnid wyhunp £
wnwowgluh thpthnep, L wwywhnyh pwg uwhpyGint hbwpwdnpnepyniu, ytwnp £ ywnwwluh W pjubwdh uwthpydGno
pupwgpntd qagwjnitl W gpgnywé Jwoyp: UpdJwyh ypw wwpunwnhp b2ywé |huph wujwuncdp, pw2p, ywhuwwudwl
dwdytbwnp W €2 opGunpnipjwdp uwhdwluywd wj| wuhpwdbwn nyjuutp: Uwnwuwpwpdwl ywhhu
whwnwUubhnLpjwU Juwgnpnuwjhb dwdybunp 50%-hg ny wywywu: 6.Utnwdh dwénly 6 J swywiny, (huph J&6Yy Jwd Gpyno
wwuwnhy upjwyny: Unwdh Jwényp bwhiwwnbuywd £ wnwdutph W pGpwUh funnngh ppbwdph hwdwp, wwnwdh
dwéntyh wpunwphl wnnGupp W pwlbdpnipjniup” wunwdh unqulwyh JwybpbuhU Juwgnn hwdwubn quugywd, hnunp,
agnyup W hwdp nyjw] wudwudwl JwénLtyhu hwwnniy gnyuh, hnuinh W hwdh, Jwuptutbp sybup £ [huGU, spwéluwlywl
gnrghgp (pH)® 5,5-10,5, wwnwuh dwdnLyp pnitbwpwunpbl W yiphuhywwbu wbuinp £ |huh wuyunwug: Upqwyh ypw
wwnpwunwnhp Upywd |huph wujwuncwdp, pw2p, ywhwwudwl dwdybunp W &< opGunpnipjwdp uwhdwudwd wy|
wUhpwdt2n nyjwubp: Uwunwwpwpdwl ywhhlu yhunwubihnipjwl duwgnpnwjhb dwdytunp 50%-hg ny; wwlywu: 7.
Uunwdh punqwlwly, 1 hwwn: unquuwyp huh pwnpdp npwyh, dhehU ynauninLpjwl: MTwunpwuwnywé |huh hhghtuhy
wwuwndwuuwjhg, unquuwyp®™ Yinpwgyws dwupwpbihyjubpny: Upnwphl inGuph Gpywnpnipjntup 160JdU ng ywywu,
(wjuncpjnitup 10-12dd, whuwwnnn dwuh™ gipuhyh Gpywnpnipntup 25-35dd, unquuwyh pwpancpjnitup 9-13dd, dwgbph
thugtiph pwuwyp 30-40 thniug: 8.2nLgwpwlUh pnLne, Thww: 2ntgupwuh pninep Gpy2tpwn, 100% gbinLinquw, pNRh
(wjuncpjnitup n; wwywu 9,8 ud, pnrh nnLinUh Gpywnpnipyntup Ny Wwywu 22,5 Jenp™ pwnwgwd £ hpwnp Jhwugywd
rtnerhyutnhg, pw2p ng wwywu 75 qgp.: Uuyunwugniejniup, hwpbpwdnpnudp L dwylu2nudp™ pun 2L
Ywnwdwnpnrpjwl 2006 p. hnywnbGdptnph 19-h N 1546-U npn2dwdp hwunwwnywd «ubugwnwihu W
uwluhwnwpwhhghGUhYy Lzwluwynipjwl pnert WL phdhwywl pLbiptphg wuwpwupubGphU UGpYwjwgynn ywhwUgUbph
nbGhubhywwu wunuwlwngh»: Aninp hhghtUuhy wwpwqwubph wudunwugnipinitup” pun £< wnnnewuwwhnrpjwl
Uwhuwpwph 2005p. UnjGdptnh 24-h N 1109-UL hpwdwuny hwunwwnywéd «N 2-111-8.2 odwlb hpwynudGinhywluwlu
wpunwnpwluph wpunwnpnipjwup W wuyunwugnepjwup UGpywjwgynn hhghtuhy wwhwueUbp» uwuhwnwpwywu




Jwunuutph WL Unpdtph: dbpp Updwéd pninp hhghGuhYy wwnpwagwubpp wbwnp £ lmGnwnpwé |hutu UGy hwpbpnid
hwdwuwwwnwuhpiwl thwywuny: dwpbtpp ywunpwunywd |huh hwdwuwwwnwupiwl pwihwughy wynihEphituhg,
thwpbtrh ypw UpJwd (huh hwpbpnid wnyw wwypwluputph wujwunwdubpp WL pwuwyubpp: dwpbpUbpp wGwp E
nwuwynpgwd |hublu undwpwpenpet wnpynnid, 1 wpynh ke 20-30 hwptpe, wnpyntpp™ wyhunwywdnpwsd, wyhunwyubph
Uypw wybwnp £ Uupdwd |huh thwpbtpUtph pwlwyp, Jwunwwpwpnn ywaqdwybGpwnipjwlu wujwuncdp, dwwnwywpwpdwU
wuhup L nwwnpbphyp:



http://www.tcpdf.org

